
１：そう思う

２：どちらかといえばそう思う

３：どちらかといえばそう思わない

４：そう思わない

分類 № 内　　　　　容 １年 ２年 ３年 肯定率 Ｒ３

1 花園高校に入学して良かったと思っている。 93% 94% 95% 94% 92%

2 学校に行くのが楽しい。 86% 88% 87% 87% 87%

3 花園高校には国際交流や国際理解教育が充実しているという特色がある。 94% 92% 87% 91% 87%

4 教室や廊下などは清掃がいきとどき、授業をするのにふさわしい環境である。 75% 72% 69% 72% 69%

5 高校生活を送るうえでの施設・設備が整っている。 78% 77% 77% 77% 76%

6 生徒の興味・関心・適性・進路などに応じた科目が選択できるようになっている。 90% 89% 86% 88% 88%

7 コンピュータ等のＩＣＴ機器が授業などで活用されている。 96% 93% 95% 95% 91%

8 授業などで自分の考えをまとめたり、発表したりすることがよくある。 91% 84% 81% 85% 78%

9 教え方に工夫をしている先生が多く､授業はわかりやすい。 85% 82% 84% 84% 77%

10 授業・補習を通じて、自分の進路にとって必要な学力を得ることができる。 89% 88% 88% 88% 88%

11 各教科の成績・評価は適切であり納得できる。 93% 90% 96% 93% 92%

12 私は、態度よく集中して授業を受けている。 87% 85% 89% 87% 84%

13 私は、宿題・予習・復習など、家庭学習の習慣がついている。 51% 57% 70% 59% 60%

14 私は､探究的な学習を積極的に取り組んでいる。 76% 82% 83% 80% 76%

15 進路に関する情報を十分に提供しており、進路指導はきめ細かく行われている。 86% 81% 87% 85% 85%

16 将来の進路や生き方について考える機会がある。 91% 87% 95% 91% 90%

17 私は、自分の進路についてしっかりと考えている。 71% 76% 91% 79% 82%

18 ＨＲ教室は私の居場所として快適である。 92% 90% 89% 91% 89%

19 花園高校の校則や決まり、生徒指導は納得できる。 71% 55% 56% 61% 57%

20 私は、本校の校則や決まりをよく守っている。 94% 93% 93% 94% 94%

21 私は、本校で友好的な人間関係を築けている。 92% 93% 95% 93% 94%

22 担任の先生以外にも気軽に相談できる先生やスクールカウンセラーがいる。 69% 65% 72% 69% 59%

23 先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 93% 83% 90% 89% 84%

24 私は、本校で人権を尊重することについて学べている。 92% 88% 96% 92% 90%

25 私は、ＨＲ活動や花高祭等の生徒会行事に積極的に参加している。 89% 88% 90% 89% 84%

26 本校では、部活動が活発に行われている。 94% 93% 96% 94% 94%

27 花園高校の先生は、お互いに協力し、指導に当たっている。 94% 87% 89% 90% 86%

28 本校では、中学生に必要な情報発信を十分に行っている。 86% 85% 86% 86% 87%

５
国際 29 活動規模の大小を問わず、社会貢献活動にかかわることは大切だと思う。 95% 96% 97% 96% 97%

6GIGA 30 学校は１人１台端末を効果的に活用している。 96% 79% 83% 86%
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令和４年度　学校教育自己診断アンケート結果　生徒　％表示　（回答率88.1％）

・　各設問について、ご自身のお考え・ご感想・ご印象に最も近い数字を

　　回答してください。
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